

Шедевры мировой архитектуры



«Лондонский глаз» (London Eye) – гигантское колесо обозрения, которое находится на берегу Темзы в британской столице. Его высота составляет 135 метров, диаметр – 120 метров. Сегодня это самое высокое колесо обозрения в Европе и самый популярный аттракцион в Великобритании. Ежегодно на нем катаются до 3,5 миллиона человек.

London Eye
May 2003
by Tim Driver



Совсем недавно был построен Храм Света бахаи в Чили, неподалеку от Сантьяго. Его проект был разработан канадским архитектором Гарри Понтарини. Здание удивительно красивое, легкое и воздушное, оно действительно наполнено светом. Прозрачный алебастр, ажурные металлоконструкции и инновационные технологии обработки стекла – основные «художественные средства» архитектора, выражающие торжество света в архитектуре.



Каппельбрюке – самый знаменитый мост в Швейцарии, самый старый деревянный крытый мост в Европе, самый старый сохранившийся балочный мост в мире. Словом, он по многим параметрам самый-самый. Построен он был в 1333 году в городе Люцерне. Этот красивый мост назван в честь Часовни св. Петра, находящейся неподалеку («часовня» по-немецки Kapella, поэтому название Каппельбрюке означает просто-напросто «часовенный мост»).



Помните библейскую притчу о Моисее, который заставил воды моря расступиться? Голландские дизайнеры из фирмы «RO and AD Architecture» спроектировали один из самых интересных на сегодняшний день мостов в мире, который так и называется: Моисеев мост. Его особенность заключается в том, что он... погружен в воду!



В польском курортном городке Сопот находится очень яркая и интересная достопримечательность, которую нередко называют символом современного мира, гармонично объединяющим бизнес с культурой и искусством. Это уникальное архитектурное сооружение – Кривой Домик.



Первое упоминание замка Бран, известного также как замок Дракулы, встречается в акте от 1377 года, подписанного Людовиком I Анжуйским. Согласно этому документу, замок-крепость должен быть построен местными жителями на собственные средства, за что они будут освобождены от уплаты налогов в течение последующих нескольких веков.



В немецком Касселе находится Лёвенбург — один из самых красивых замков в мире, который вызывает явные ассоциации с готикой, воздушной и на вид очень древней.

Но это своего рода фальшивка. Немецкий ландграф Вильгельм IX Гессенский выстроил его в начале XIX века, вдохновившись средневековой романтикой



Сад космических размышлений находится на юго-западе Шотландии. Это частный сад, созданный супружеской четой Чарлза Дженкса и Мэгги Чесвик. Идея его создания возникла после того, как Мэгги в середине восьмидесятых годов унаследовала поместье Портрэк Хаус. Супруги решили создать чудесное место, непохожее ни на одно другое, которое каждым своим сантиметром напоминало бы о Вселенной, о ее рождении и развитии, о месте человека в ней, о том, что вся наука – это всего лишь тонкий лучик в царстве непознанного



Крак де Шевалье, неприступная крепость рыцарей ордена госпитальеров, построенная в Сирии, на сегодняшний день является одним из самых хорошо сохранившихся оборонительных сооружений эпохи Средневековья. Солнце и пески сирийской пустыни прекрасно сохранили и общий план замка, и его мощные стены, и фортификационные хитроумные сооружения.



Эрикссон-Глоуб (Ericsson Globe), первоначально известный как Глобен-Арена (Stockholm Globe Arena (1989-2009) – центральная спортивная арена Швеции, расположенная в стокгольмском районе Johanneshov. В настоящее время это сооружение признано крупнейшим в мире сферическим зданием.



Конец